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Сочинение.

Слова вокруг нас.
   Наша жизнь крепко связана со словами. Они всегда и везде окружают нас и играют большую роль. Слово – это составляющая нашей речи. С помощью слов происходит общение и познание мира. В них есть невидимая сила. И с ее помощью человек может творить чудеса. И только от человека зависит, как использовать эту силу: во зло или во благо. Силу слова люди поняли уже давно. Поэтому, пользоваться словом нужно осторожно и точно.
   Очень важное значение для человека имеет родное слово, которое он сначала слышит в колыбели, а затем произносит своими устами. С ним вырастает человек, личность. У каждого народа оно свое. Для нас – это русское слово. В народе всегда уважали тех, у кого слова не расходятся с делом. Народная мудрость учит не бросать слов на ветер. Это нашло свое отображение в фольклоре, пословицах и поговорках. Часто бывает, что неосторожно обидишь друга или кого-то из семьи, а потом стыдно. Лучше бы и не говорила ничего. Бесконечно болтать тоже нельзя. Слова теряют свою силу, если мы не подкрепляем их делами. Одно только слово может пробудить в человеке отчаяние или злость. А может ободрить, воодушевить, вернуть к жизни. Известно, что во время войны сестры милосердия часто спасали раненых не тем, что лечили их раны. Они разговаривали с ними, выслушивали их и тем самым исцеляли души людей. А острая речь писателей и поэтов, например, всегда защищала простой народ, восстанавливала справедливость. И люди внимали их слову.
   Чтобы донести смысл слова до окружающих, достаточно иметь открытое сердце и человеческую доброту. Так давайте же силой слова пробуждать лучшие качества человеческой души.
