Замалетдинов Рустем, 14 лет

Россия, город Заинск , Республика Татарстан
                                    Мой любимый учитель (на татарском языке)

        Мин  8 нче  сыйныфта  укыйм.  Мәктәбебез өч катлы. Беренче катта ашханә, актлар залы урнашкан. Башлангыч сыйныфлар икенче катта укыйлар. Икенче катта китапханә бар. Өченче катта өлкән сыйныф укучылары  укый. 

       Безнең сыйныфта 12 укучы. Сыйныф җитәкчесе Роза Җәмилевна.  Безгә төрле фәннәр керә.  Мин  аеруча математика,  рус һәм  татар теле дәресләрен яратам. Математика фәне минем өчен авыррак бирелә иде. Светлана Георгиевна авыр мәсьәләләрне дә  җиңел юллар белән чишәргә өйрәтте. Дәрестә аңламасам, кат – кат  яныма килеп аңлатты. Укытучым беркайчан да кычкырмый, күңелгә барып җитәрлек итеп әйтә. Мин укытучы апамны бик яратам. Дәрескә гел әзерләнеп йөрим. Минем өчен математика иң яраткан фән.
        Безнең мәктәптә укытучылар бик кешелекле, ярдәмчел. Әниләребез кебек  безне каршы алалар, мәктәптән кайтасы да килми.  Дәресләр бик кызыклы үтә. Дәресләрдән соң рәсем түгәрәгенә йөрим.  Кичәләрдә  апаларыбыз  нинди генә  әкият геройлары булып уйнамыйлар! Ашханәдә пешекче апаларыбыз  өйдәге кебек  ашата. Без мәктәптәптә бер гаилә кебек тату,  дус.  Укытучы апаларыбыз  безнең өчен өлге алар.  Мин аларга ошарга тырышам. Үземнең математика укытучысы буласы килә.  Роза Җәмиловна  аның  өчен яхшы укырга кирәк, ди.  Минем Светлана Георгиевна кебек, үз фәннен тирәнтен белә торган укытучы буласым килә.  Мин  аларның ышанычын киләчәктә аклаячакмын.      
